

TEOREMAS DEL CALCULO

$$f'(c) = \frac{f(b) - f(a)}{b - a}$$
$$\lim_{x \rightarrow a} \frac{f(x)}{g(x)} = \lim_{x \rightarrow a} \frac{f'(x)}{g'(x)}$$
$$f'(x) = -\operatorname{sen} x - \frac{1}{2\sqrt{x}} \Rightarrow f'(d) = -\operatorname{sen} d - \frac{1}{2\sqrt{d}} = 0$$

Luego la solución es única.

$$F(x) = \int_{a(x)}^{b(x)} f(t) dt \Rightarrow F'(x) = f(b(x)) \cdot b'(x) - f(a(x)) \cdot a'(x)$$
$$\text{So: } F(x) = \int_1^x (t^3+1) dt \rightarrow F'(x) = x^3+1 \quad L(x)=1 \quad L'(x)=0$$

$$\therefore f(x) = \int_{x^2}^{x^3} \sqrt{t+1} dt \rightarrow f'(x) = \sqrt{x^3+1} \cdot 3x^2 - \sqrt{x^2+1} \cdot (2x)$$

Dada una función f continua en $[a,b]$ y una cualquiera de sus primitivas $F(x)$, entonces:

$$\int_a^b f(x)dx = F(b) - F(a) \quad \text{donde } f(x) = \frac{dF(x)}{dx} = F'(x)$$